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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 131 
 

FECHA:  JULIO 28  DE 2016 
HORA:  06:20 PM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenas tardes a todos los Honorables Concejales, funcionarios de la 
Administración, Secretario de Salud y el compañero Henry Pulido que nos 
acompaña, funcionarios del Concejo Municipal de Bello muy buenas tardes. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de julio 28 de 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenas noches  para todos los Honorables  Concejales y Concejalas, compañeros 
del Concejo, Secretario de salud y compañero Henry Pulido de la misma 
Secretaría. Siendo las 6 y 20 minutos del día 28 de julio  de 2016 damos inicio a la 
sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. COMUNICACIONES 
3. PROPOSICIONES  
4.  ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                        
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor. 
 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 131 del 28  de julio  de 2016 4 de 10 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Dice así: 
 
Bello 26 de julio del 2016 
 
Señores  
Asociación Amigos por Paris municipio de Bello 
 
Cordial saludo 
 
Asunto: malestar por el retito de la inspección e policía de Paris. 
 
Apreciados integrantes  de la asociación amigos por Paris, en el Concejo ase 
recibió una comunicación fechada del 18 de julio del 2016 y recibida el 22 de julio 
del mismo año con el radicado numero 000216 dirigido al  señor Presidente Carlos 
Augusto Mosquera  Gómez. En este documento hay más de 400 formas   
manifestando su inconformidad, preocupación y extrañeza  por el traslado físico de 
la inspección de policía para el sector del barrio Paris, en ese sentido en la sesión 
plenaria del Honorable Concejo en el punto de comunicación en el día 25 de julio 
se le da lectura a dicho oficio y por orden del señor Presidente de la misma 
corporación se le da traslado a la secretaría de Gobierno y para el señor Alcalde el 
doctor César Suarez Mira con el fin de que tomen la determinación sobre este 
asunto. 
 
Con base en ese sentido 
 
CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 
Secretario 
 
Así mismo están los oficios dirigidos de manera resumida al doctor  Jairo 
Humberto Araque Ferrer secretario de gobierno, al señor Alcalde César Augusto 
Suárez Mira planteándoles la misma situación para que ellos tomen la 
determinación administrativa. 
 
Y así mismo también  está un comunicado dirigido al Área Metropolitana donde le 
planteamos al doctor Eugenio Prieto Soto la perdida de los carnets de dos 
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Concejales y a la vez solicitándole de nuevo hacer el nuevo carnet para los 
Concejales Basiliso Mosquera Álvarez y Elberth León Patiño Serna. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Estamos en comunicaciones ¿algún Honorable tiene alguna comunicación? 
Comunicaciones, bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía Ocampo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Con respecto a este tema señor Secretario para que también me incluya dentro de 
la perdida de los carnets, es tan amable para que entreguen un carnet por favor. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
La mesa tiene para informarle,  por favor comisión de salud y la persona que esté 
interesada o quiera y desee y me parece muy importante,  el lunes  01 de agosto a 
las 3:00 p.m. nos dieron cita en hospital Marco Fidel Suarez, comisión de salud, 
pero los Honorables Concejales que queramos ir, que tengamos dudas y todo, allá 
hay muchos problemas, el lunes a las 3 de la tarde, de parte de los 
comunicadores, fue muy difícil conseguir esta cita, se demoraron por ahí 15 días 
para que nos dieran esta cita , atención señores comisión de salud   
 

• Edwin Builes 

• Yessica Arango 

• Bladimir Sierra 
 
Es importante que fuéramos varias personas con planteamiento fijo y que nos 
habláramos antes de ir, bueno pero en todo caso o los Concejales que no puedan 
ir pero quieran que nosotros le llevemos los mensajes al gerente sería muy bueno, 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 131 del 28  de julio  de 2016 6 de 10 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

ojo con esas comisiones Edwin, esas comisiones cuando se hacen efectivas 
atienden este tipode llamados de la comunidad y que los gerentes de los 
respectivos entes no lo hacen, ojo para la comisión de salud y para el día domingo 
31 se hará el segundo debate de este Proyecto de Acuerdo, hay   personas que 
no hemos faltado a ninguna sesión, hay unos compañeros por motivos 
académicos o de salud que han faltado, pero igual la mesa directiva está 
comprometida el domingo 31 a estar acá presentes, sacar adelante ese Proyecto, 
ojala modifiquemos la hora para que estemos tranquilos todos, además se debe 
advertir, informar a la Administración porque ese día también es el cierre y la 
clausura de las estas ordinarias, entonces debe venir el señor Alcalde o su 
delegado, entonces sería muy bueno que ustedes, entre todos nos pusiéramos de 
acuerdo  a qué horas sesionamos el domingo sin que afecte a nadie, por eso les 
estoy diciendo hoy es jueves nos queda el viernes y el sábado para que 
propongamos y quedemos claros, hay un Honorable Concejal que no va a venir 
que se llama Luis Carlos Hernández, no va a venir nadie más me ha manifestado, 
opero los que crean que ya cumplieron y no tengan necesidad, pero si 
necesitamos un quorum muy suficiente para sacar ese Proyecto adelante, les 
hago la claridad para que no vamos a tener contratiempos, después de todo este 
trabajo, después de toda esta  tensión, miren lo que pasa ahora con el compañero 
Bladimir y Luis Carlos eso es mera tensión, eso no es irrespeto, eso  es tensión 
que tiene este Proyecto de Acuerdo  y nos volvemos muy susceptibles, entonces 
por favor quiero aclarar el domingo ubíquense en la hora, los que van al gimnasio, 
lo que montan en bicicleta, lo que trasnochan, lo que  tienen problemas de 
insomnio para que no tengamos problema para el próximo domingo.  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Que quede en el acta la no  asistencia de la Concejala: 
 
➢ Nubia Estella Suárez Caro 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
En proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Concejal Gilberto Martínez 
González  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Muy buenos días tardes señor Presidente, muchas gracias por concederme el uso 
de la palabra. 
 
La Honorable concejala Estella Suárez que está en el Congreso de su partido, me 
ha solicitado el favor de plantearles a ustedes Honorables Concejales, si es 
posible sesionar el próximo sábado  a las 10 de la mañana, ya que ella viene en 
vuelo temprano, cumplo con el favor que ella me pidió y ya para que ustedes lo  
analicen. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal Nicolás Gilberto 
Martínez de sesionar el  próximo sábado a las 10 de la mañana, se abre la 
discusión, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Próximo sábado 10 de la mañana. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4.ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Señor Presidente, buenas tardes para usted, la mesa directiva y mis demás 
compañeros. 
 
Es muy triste señor Presidente este tema porque  solicité a la Mesa Directiva que 
a través de la jurídica me hicieran llegar un concepto para poder hacer la sesión 
descentralizada y no se pudo, nunca recibí el concepto y quedamos mal el día de 
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mañana con el rector de esta Institución Educativa allá en Niquia Camacol y con 
todo el estudiantado que nos esperaban para el día de mañana hacer la sesión 
descentralizada nunca se pudo recibir el concepto jurídico, a pesar de que yo 
fundamenté mi proposición en cierto momento, pero ya quedamos mal, porque 
obviamente hoy ya no podemos hacer ya absolutamente nada   con todo el 
montaje que requería  la sesión allí en esta  Institución y lo hago simplemente 
señor Presidente para que tengamos esto muy presente y que cuando un 
Honorable Concejal pida un concepto pues se haga de la mejor manera y de 
forma diligente también. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Pues a mí me da pena con esa anotación al respecto, porque no está nuestro 
jurídico y no parecería bien porque dirá, yo ya dije, entonces mañana en plenaria 
que él esté acá yo le pediré el favor que le conteste a su merced como usted 
siempre nos dice. 
 
¿Algún Honorable Concejal en varios? 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
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Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                  Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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